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       Nr. 201  IUNIE  2018            GRATUIT 

Primăria, Consiliul  Local și Casa de Cultură ,,Elisei Todașcă’’ din Comuna Poiana Stampei, 

județul Suceava vă invită la Zilele comunei și a Festivalului Național “Flori de pe Dorna”, ediția a XIX-a, 

manifestare  cultural –artistică  care se va desfășura în perioada 20-22 iulie 2018, sub genericul  “ Poiana 

Stampei - Stațiune Turistică de interes local - Poarta de intrare în Bucovina! “ 

Primar, ing VILUȚ MEZDREA                                                             Viceprimar, POPESCU VLADIMIR 
                         ___________________________________________________________ 

PROGRAMUL MANIFESTĂRILOR: 

Joi  19.07. 2018 - Orele 07,00-20,00 Pelerinaj la Muntele Măgura Mare. “De Sfântul Ilie ne cinstim eroii ”Slujba 

de pomenire, sfințire, moment artistic și depunere de coroane la Monumentul eroilor de la Măgura Mare.  

Vineri  20.07.2018-Orele 09,00-18,00  “Mens sana in corpore sano” – Minte sănătoasă în corp sănătos (latină) 

Competiții sportive: atletism, ciclism, înot, tenis de masă, tenis de câmp, volei si fotbal, care se vor desfășura la Sala 

Sporturilor Poiana Stampei și terenul sintetic de la baza sportivă. Orele  14,00-16,00  Concurs creații din diverse genuri 

literare (proză, poezie, eseu, teatru) sub genericul ROMANIA 100+100 Tema: Cum va fi țara noastră peste 100 de ani?! 

Cele mai inspirate creații vor fi premiate la nivelul local, dar și al Bibliotecii Bucovinei Suceava. Termen de înscriere:18 

iulie. Vârsta participanților 14-100+ ani. Proiecții film documentar și expoziție de carte la Biblioteca Comunală și în loja 

Casei de Cultură. Orele 16,00 -23 ,00 –Proiecție de film 3D în Sala Casei de Cultură “Elisei Todașcă”.  

Sâmbătă 21.07.2018- Orele 10,00-17,00  Concurs de îndemânare în domeniul forestier: ,,FORESTIERUL 

PRICEPUT’’,  orele 11.00-15.00, Lansare de carte ,,Din înțelepciunea strămoșilor’’ de prof. drd. Dorina Paicu; prezintă 

prof. univ. dr. Vlad Pîslaru; 2.Simpozion-sesiune de comunicări cu tema ,,O educație de calitate prin valori 

multiculturale’’; orele 16,00 ,,Pe la noi în Șezătoare’’ cu Grupurile vocale ,,Flori de pe Dorna’’ și ,,Flori de merișor’’. 

Ora 17,00 Concert extraordinar de muzică clasică (vioară și violoncel) “MUZICĂ LA ALTITUDINE” în Sala de 

Concerte a Casei de Cultură“ Elisei Todașcă” Ora 19,00 Festivitate de premiere pe Esplanada Casei de Cultură “Elisei 

Todașcă” Concurs forestier, Concursuri sportive; orele 20,00-24,00 Degustare produse tradiționale!! 

SEARĂ PENTRU TINERET! TIP KARAOKE CU DJ DO (de la Metropolis Bistrița) și CHOPPER 

ACADEMY MC SUCEAVA PE MOTOARE!!! 
Duminica 22.07.2018 

Ora 09,00 Slujba Arhierească de Sfințire a Bisericii cu Hramul Sf. Arhangheli Mihail și Gavriil. Răspunsurile la 

strană vor fi date de Corala“ Andrei Mureșanu” Bistrița și Corul “ Eclessia” al Bisericii Dorna Candrenilor. 

Ora 12,00 Parada militară, a călăreților, căruțelor și portului popular. 

Ora 12,15  Cuvântul de bun venit adresat oaspeților și fiilor satului, de  primarul comunei, ing.Viluț Mezdrea. Festivitate 

de premiere: nunțile de aur și  de argint. Înmânarea titlurilor și diplomelor de “Cetățean de onoare al Comunei Poiana 

Stampei”. Semnarea protocoalelor de înfrățire cu frații noștri din Republica Moldova și Ucraina! 

Orele 13,00-22,45 SPECTACOL FOLCLORIC Ora 13,00 –Fanfara Armonia; Ora 13,20- Corala “Andrei Mureșanu “ 

Bistrița Ora 13,40- Grupul Folk “Roua” Ora 14,00- Ansamblurile “Perla “ și Ostrița – Cernăuți, Ucraina. Ora 15,00 -

Recital –Ionuț Candrea Ora 15,20 – Ansamblul Folcloric “Poienița “Ora 16,10- Recital –Ionela si Marinela Pentelescu 

Ora 16,30- Ansamblul Folcloric “Plaiurile Dornelor”. Ora 17,00 -Recital – Grigoraș din Bucovina (Grigore Gherman) 

Ora 17,40- Ansamblul Vatra Moldoviței;  

 

 

 

 

 

 

 

Director Casa de Cultură ,,Elisei Todașcă’’, PETRICĂ CHIFORESCU 
                        

 

 

Foaie lunară de informare asupra activității Consiliului Local și Primăriei Poiana Stampei  

 

 

 

 

Ora 18,00- Recital –Dinu Iancu Sălăjanu Ora 19,00- Grupurile vocale “Flori de pe 

Dorna “ și “Flori de merișor” Ora 19,25- Recital- Miruna și David Țăran, Ora 19,40- 

Recital – Cornelia Ștefan Ora 20,00- Ansamblul ”Vatra Satului” Feștelița, Republica 

Moldova Ora 20,45- “Cântec, joc și voie bună “ cu Laura Erhan și Bucovina Express;  

Ora 22,45 Joc de artificii.  

*În program pot apărea mici modificări!! 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BINECUVANTAREA CASEI SI FAMILIEI 
 În data de 06.06.2018 s-a născut Georgescu Damian, fiul lui Georgescu Haralambie Cătălin și Ancuța 

Florina; 

 În data de 02.06.2018 s-a născut Iurten Ioan Lucian, fiul lui Iurten Viorica Sorina; 

 În data de 21.12.2017 s-a născut Ivan Sebastian, fiul lui Ivan Ionel si Laura Maria. 

La mulți ani și multă sănătate! 

                                       

                                           NIMIC FARĂ DUMNEZEU… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

CASATORII 
 În data de 16.06.2018 s-au căsătorit Balan Iulian și Burcutean Ana-Maria Florina. 

Primăria le urează CASĂ DE PIATRĂ! 

 

 

POLIȚIA POIANA STAMPEI VĂ INFORMEAZĂ 

În primul semestru al anului 2018 agenții postului de poliție au înregistrat 13 

dosare penale din care 1 cu autori neidentificați, au soluționat 23 cauze penale, au dat 

curs unui număr de 20 de petiții ale cetățenilor altele decât cele penale, au participat la 

mai multe acțiuni și controale ordonate de Inspectoratul  de Poliție Județean Suceava, 

Polițita Municipiului Vatra Dornei și Secția de Poliție Rurală nr.15 Vatra Dornei pe 

diferite linii specifice de muncă, au intervenit la 50 de cazuri sesizate prin Serviciul 

Național Unic Apeluri de Urgență  112, au reținut 2 permise de conducere auto, 4 certificate de înmatriculare și au aplicat 

un număr de 92 sancțiuni contravenționale cu amenzi în valoare totală de 28.815 lei.  

A fost confiscată cantitatea de 5,84 mc. cherestea rășinoase în valoare de 3.136 lei. 

Pe raza comunei  Poiana Stampei s-au produs un număr de 37 accidente rutiere soldate cu pagube materiale și 3 

accidente cu răniți ușor. 

În vederea punerii în legalitate a cetățenilor cărora le-au expirat sau le vor expira actele de identitate, amintim 

faptul că înainte cu 15 zile de expirarea valabilității cărții de identitate, solicitantul se va adresa SPCLEP Vatra Dornei 

având asupra sa cartea de identitate veche, act de spațiu, certificatul de naștere, certificatul de căsătorie (hotărâre de divorț 

sau certificat de deces al soțului/soției după caz), iar minorii se vor prezenta cu un părinte. 

Agent-șef principal de poliție, OIAGA CORNELIU 

 

 

Ziua de miercuri, 18 februarie 2015 a fost pentru creștinii și locuitorii 

comunei Poiana Stampei, cea mai tristă și întunecată zi din istoria de peste 400 de 

ani a localității, zi în care Sfântul Locaș de cult, locul sacru pentru rugaciune  și 

reculegere, a fost distrus până la temelie de un incendiu devastator.  Biserica din 

lemn cu Hramul Sfinților Arhangheli Mihail și Gavriil, a fost unică în lume, prin 

faptul că a fost aprobată ridicarea în cinstea unei căsătorii a prințului Rudolf de 

Austria cu principesa Ștefania a Belgiei și avea ca obiecte de patrimoniu patru 

candelabre dăruite de împăratul Franz  Josef al Austro-Ungariei. 

 

 

Și pentru că "Nu putem trăi fără Dumnezeu", duminică 22 

iulie 2018, de la ora 09,00 toți credincioșii sunt așteptați la o Slujbă 

Arhierească de sfințire, a noului edificiu,  și de a trece prin Sfântul Altar, 

evenimentul desfășurându-se cu ocazia Zilelor Comunei Poiana Stampei. 

 

Director Casa de Cultură ,,Elisei Todașcă’’, 

PETRICĂ CHIFORESCU 
 

Tristul eveniment a călit și întărit credința locuitorilor  și administrației locale a comunei. Câteva luni 

mai târziu, la 26 iulie 2015, la Sfânta Liturghie oficiată de Înaltpreasfinţitul Părinte Pimen, Arhiepiscopul 

Sucevei şi Rădăuţilor, a fost sfințită piatra de temelie a unui nou Lăcaș de cult, loc de mântuire și de pomenire. 

Astfel, asemeni Păsării Phonix, din cenușa-i proprie și din propriu scrum, cu eforturi materiale și financiare 

enorme  ale locuitorilor comunei și conducerii Primăriei, a ctitorilor și ziditorilor, s-a ridicat o Sfântă Biserică 

cu hramul acelorași Sfinți Arhangheli. 

 
 


